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1・2、性別・年齢
２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 小計

男性 0 1 2 0 0 3
女性 0 0 1 0 0 1
計 0 1 3 0 0 4

3、本日のイベントについて
（１）内容はどうでしたか?

とてもよかった よかった ふつう あまりよくなかった

2 0 2 0

　具体的には・・・
・
・ グループワークの発表で、みんなの意見が見れたのが良かったと思う。
・
・

４、実際にご自分の体験を話して、いかがでしたか？
・
・
・
仕事は大きな夢をかなえるための手段でしかないことを、もっと多くの子供達に伝えたい。

・

５、今日の中高生の彼らを見て、どのようなことを感じましたか？
・
・
・
・

①ご協力いただけますか?
ＹＥＳ ＮＯ
4 0

・ どちらでもない：

②無償ボランティアでもご協力いただけますか？
ＹＥＳ ＮＯ
4 0

・ どちらでもない：

７、今の夢は何ですか？
・
・
・ 患者さんの為に頑張る。
・ 花屋で覚えた事や経験した事も用いられるように。

８、その他、ご自由にお書きください！
・
・
せっかくの機会なのに参加者が少ない。市として本気でPRすべき。
目標人数を定めて！　もったいない。広報一面でデッカク告知してください。

幸せな家庭を築くこと。
出来る限りたくさんの人を、農業を通じて笑顔にする。そして共に働く仲間を世界一ハッピーにする！

ありがとうございました。うまく子ども達に伝わったかな？
講師は松戸市に限定しないほうが良い。より魅力的な講師を集めるため。

無限の可能性を持っている。大人達が、夢をあきらめさせることがないように、意識を変えなきゃ！！

結構現実的な答えがあってビックリした。（生活ができればいい位の給料で充分とか）

６、今後、このようにご自分の仕事について、話す機会がありましたら、

もう少し人数が多かったら話す方としては盛り上がれたかと思う。

夢=「どんな職業に就くか」ぐらいしか考えていない。仕事を通じて、世の中にどう貢献したか？

大人との関わりが少ないのかな…？年上とか目上の人にも友達のように話していたように見えた。

子ども達が一人の話しか聴けないのは、もったいない。

子ども達に少しでも夢を与えることができたと思う。

少しでも子ども達の為になれたかと思うと嬉しい。

もう少し話すべきことがあったのではという思いはあった。時間が足りなかったかな？しかし、言い
たいことは言えました。

話を聞こうという姿勢が見えて安心した。

自分がどうして花屋の仕事を選んだのか、改めて見直すことができて振り返りの良い機会だった。


